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 معاونت پژوهش، برنامه ریزی و سنجش مهارت

 دفتر سنجش مهارت و صلاحیت حرفه ای

 
 

 



 

 

 

 تفاده از کدام روش ارزیابی موجودی کالا باعث نشان دادن سود ناخالص  بیشتری خواهد شد؟در شرایط اقتصادی تورمی اس-1

 lifo -الف

 fifo  -ب

 میانگین موزون -ج

 شناسایی ویژه -د

 کدام یک از حساب های زیر حساب مخلوط می باشد ؟-2

 حق سرقفلی -الف

 حسابهای پرداختنی -ب

 اثاثه  -ج

 پیش پرداخت هزینه   -د

 دریافتنی یک حساب ............  است .درآمد -3

 در آمد -الف

 دارایی  -ب

 بدهی -ج

 هزینه -د

 نشانگر جیست؟ 6و5ستونی، ستون  10در کار برگ -4

 تراز آزمایشی -الف

 تراز  آزمایشی  اصلاح  شده . -ب

 سود و زیان -ج

 اصلاحات -د

 تهیه کرد؟ صورت حسابهای مالی را می توان بطور مستقیم از روی کدام گزینه-5

 دفتر روزنامه -الف

 تراز آزمایشی اصلاح شده  -ب

 صورتحساب سود وزیان -ج

 اسناد دریافتنی -د

 خرید کالا در بدهکار کدام حساب زیر ثبت می شود ؟-در روش نگهداری دائمی حساب موجودی کالا -6

 خرید -الف

 موجودی کالا -ب

 کالای آماده برای فروش .  -ج

 لای فروش رفتهقیمت تمام شده کا -د

ریال می باشد اگر جمع بدهی های آن موسسه یک سوم سرمایه باشد سرمایه موسسه 24000000جمع دارایی های موسسه ای -7

 چه قدر است؟

 ریال6000000 -الف

 18000000  -ب



 

 

 14000000 -ج

 9000000 -د

ریال بوده است اگر صاحب   8000000ریال و سرمایه گذاری مجدد در طی دوره 12000000سرمایه اول دوره موسسه ای-8

ریال باشد میزان سود یا زیان موسسه 25000000ریال برداشت نموده باشد و مانده سرمایه در پایان دوره 2000000موسسه مبلغ 

 کدام است؟

 ریال زیان 7000000 -الف

 ریال سود 6000000 -ب

 ریال زیان 6000000 -ج

 ریال سود 7000000  -د

 می تواند دارای مانده بدهکار یا بستانکار باشد؟کدام حساب معمولا -9

 کسر  و  اضافی   صندوق . -الف

 اسناد دریافتنی در جریان وصول -ب

 سرقفلی -ج

 تنخواه گردان -د

 پیش پرداخت اجاره جزء کدام طبقه از حساب به شمار می آید؟-10

 دارایی جاری  .  -الف

 درامد -ب

 بدهی ثابت -ج

 دارایی نامشهود -د

 دام اصطلاح مترادف کلمه تراز نامه است؟ک-11

 صورت دریافت و پرداخت -الف

 بیلان  -ب

 کار برگ -ج

 صورت حساب سرمایه -د

 نمی باشد ؟کدام یک از حساب های زیر جزء دارایی های جاری 12-

 بانک -الف

 اسناد دریافتی -ب

 اثاثه  -ج

 پیش پرداخت اجاره -د

 اصلی حسابداری را نشان می دهد؟ کدام یک از گزینه های زیر، معادله -13

  سرمایه  -دارایی = بدهی  -الف

  دارایی -سرمایه = بدهی  -ب

  دارایی  =   بدهی  +  سرمایه  . -ج

  بدهی = سرمایه + دارایی -د

  ..... می باشد.زمانی که عمر یک موسسه به دوره های زمانی کوتاه و مساوی تقسیم شود این کار به معنای پذیرفتن ..............-14



 

 

  فرض تداوم فعالیت  -الف

  فرض دوره مالی   -ب

  فرض تعهدی -ج

  فرض واحد اندازه گیری پولی -د

موسساتی را که خدماتی به مشتریان عرضه می کنند و در قبال آن کارمزد یا حق الزحمه دریافت می کنند را ........................... -15

  می گویند.

  زرگانی موسسات با -الف

  موسسات تولیدی  -ب

 . موسسات   خدماتی  -ج

  موسسات انتفاعی  -د

  کارخانه تولید اتصالات پی وی سی با سرمایه آقای وحیدی ایجاد شده این کارخانه جزء کدام یک از موسسات ذیل می باشند؟-16

  خصوصی -خدماتی  -الف

  تعاونی  -بازرگانی  -ب

  دولتی  -تولیدی  -ج

  خصوصی  -دی  تولی  -د

  وضع هزینه های یک دوره از درآمد همان دوره مصداق چه اصلی است؟-17

  تحقق درآمد -الف

  بهای تمام شده  -ب

  احتیاط -ج

  تطابق  -د

  کد مناسب حساب هزینه تعمیرات کدام گزینه است؟-18

  100 -الف

  200 -ب

  300 -ج

  500  -د

  از کدام اصل تبعیت می کند؟« کل معقول و منظم در طی دوره مالی شناسایی استهلاك دارایی ثابت به ش» -19

  اصل بهای تمام شده  -الف

 . اصل  تطابق  هزینه  با  درآمد -ب

  اصل اهمیت -ج

  اصل رویداد مالی -د

  طبقه بندی مؤسسات به واحدهای انتفاعی و غیر انتفاعی بر اساس کدام ویژگی های زیر است؟-20

  نوع فعالیت  -الف

  نوع مالکیت -ب

  تعداد مالکیت -ج

  هدف  فعالیت  -د

  نمی گردد؟کدام یک از رویدادهای زیر موجب بدهکار شدن یک حساب دارایی -21



 

 

  خرید نقدی اثاثه -الف

  دریافت وجه از بدهکاران  -ب

  خرید نسیه ملزومات  -ج

 .  پرداخت  وجه  به  بستانکاران -د

  الی در کدام مرحله از عملیات حسابداری اتفاق می افتد؟مرحله طبقه بندی اطلاعات م-22

  دفتر روزنامه  -الف

  دفتر اموال  -ب

  سند حسابداری  -ج

  دفتر کل  -د

  ؟ندارندکدام یک از حساب های زیر ماهیت بدهکار -23

  پیش دریافت   -الف

  پیش پرداخت  -ب

  ملزومات  -ج

  تجهیزات -د

  از بانک به چه صورتی در دفاتر ثبت می شود؟ پیش پرداخت اجاره یک ساله-24

 . بانک   بستانکار  -پیش  پرداخت  اجاره  بدهکار   -الف

  صندوق بستانکار -پیش پرداخت اجاره بدهکار -ب

  پیش پرداخت اجاره بستانکار -هزینه اجاره بدهکار -ج

  بانک بستانکار -هزینه اجاره بدهکار -د

  د را به طور نسیه انجام دهد چه ثبتی انجام می شود؟اگر شرکتی ارائه خدمات خو-25

 . در آمد بس -بدهکاران ) ح دریافتنی (بد    -الف

  بانک بس -بدهکاران ) ح دریافتنی ( بد  -ب

  در آمد بس  -بستانکاران ) ح پرداختنی ( بد  -ج

  حساب های پرداختنی بس  -هزینه ها بد  -د

  ود طی یک سال از تاریخ ترازنامه پرداخت شوند...................... می باشند.دیون و تعهداتی که انتظار می ر-26

  وام ها  -الف

 .  بدهی های  جاری  -ب

  بدهی های بلندمدت  -ج

  دارایی های جاری  -د

  در پایان هر هفته نوشته می شود و مانده حساب ها را مشخص می کند چه نام دارد؟دفتری که معمولاً-27

  فتر معین د -الف

  دفتر صندوق  -ب

  دفتر درآمد و هزینه  -ج

  دفتر کل  -د

  حساب های جزء حسابهای کل بدهکاران در کدام دفاتر نگهداری می شود؟-28

  دفتر روزنامه  -الف



 

 

  دفتر کل  -ب

  دفتر معین   -ج

  دفتر کپیه  -د

  ود بر می دارند در چه حسابی ثبت می شود؟پول یا سایر اموالی که صاحب یا صاحبان موسسه از موسسه برای خ-29

  سرمایه  -الف

  برداشت  -ب

  در آمد  -ج

  هزینه  -د

  دریافت پول نقد در مقابل طلب قبلی چه نوع اثری در حساب ها دارد؟-30

  افزایش بدهی  -افزایش دارایی  -الف

  جابجایی دارایی ها   -ب

  افزایش سرمایه  -افرایش دارایی  -ج

  ایی بدهی ها جابج -د

  ریال اثاثه که نقداً خریداری شده بود به علت عیب و نقص برگشت داده شده چه حسابی بستانکار می گردد؟ 000/000/3مبلغ -31

  برگشت از خرید اثاثه  -الف

  صندوق یا بانک  -ب

  فروش اثاثه -ج

  اثاثه  -د

  د؟در ازای پرداخت بخشی از بدهی ها کدام حساب بدهکار می شو-32

  سرمایه  -الف

  صندوق -ب

  حساب های دریافتنی  -ج

  حسابهای پرداختنی .   -د

  کدام یک از حساب های زیر معمولاً مانده بدهکار دارد؟-33

  اجاره پرداختنی  -الف

  پیش پرداخت بیمه   -ب

  پیش دریافت در آمد -ج

  در آمد حسابرسی  -د

  اساس قیمت های تحقق یافته ثبت و گزارش شوند؟طبق کدام اصل معاملات باید بر مبنا و -34

 تحقق درآمد  -الف

 تطابق هزینه بادرآمد -ب

 بهای  تمام  شده .  -ج

 افشاء -د

  پیش پرداخت بیمه ماهیت ....................... دارد.-35

 بدهکار  -الف

 بستانکار -ب



 

 

 هم بدهکار و هم بستانکار -ج

 بدهکار یا بستانکار -د

 امله موجب افزایش دارایی و کاهش موجودی صندوق می شود؟کدام مع -36

 اخذ چک از بدهکاران بابت مطالبات  -الف

 خرید میز و صندلی به طور نسیه -ب

  پرداخت پول به بستانکاران -ج

 .  خرید نقدی آپارتمان  -د

ت نماید این اشتباه موجب می شود حسابداری تجارت خانه ای فراموش کرده برداشت شخص صاحب تجارتخانه را در دفاتر ثب -37

 ....................... گزارش شود.

 دارایی و سرمایه بیش از واقع .  -الف

  دارایی کمتر و سرمایه بیشتر از واقع  -ب

  دارایی بیشتر و سرمایه کمتر از واقع  -ج

  دارایی و سرمایه کمتر از واقع -د

  نامشهود نمی باشد؟ کدام یک از گزینه های زیر از دارایی های-38

  حق الاختراع -الف

  سرقفلی -ب

  کارمزد  -ج

  حق الامتیاز -د

ریال، سرمایه پایان دوره  250ریال، سرمایه گذاری مجدد  750سود ) زیان ( مؤسسه آلفا با فرض اینکه سرمایه ابتدای دوره -39

  ریال باشد چقدر است؟ 550ریال و برداشت  50

  ریال سود 400 -الف

  ریال زیان  400  -ب

  ریال زیان  1500 -ج

  ریال سود  1000 -د

  دو ستون اول تراز آزمایشی چهار ستونی باید با :-40

  دو ستون بعدی تراز آزمایشی برابر باشد -الف

  جمع مانده های بدهکار و بستانکار حسابهای دفتر کل برابر باشد -ب

  گردش عملیات دفتر روزنامه برابر باشد.  -ج

  مانده ترازنامه برابر باشد -د

  آخرین مرحله در چرخه حسابداری کدام است؟-41

  تهیه تراز آزمایشی اصلاح نشده  -الف

 . بستن حساب های دائمی   -ب

  اصلاحات  -ج

  تهیه صورت های مالی  -د

ا باید در کدام حساب زیر ثبت ماهه مجله از مشتریان خود دریافت می کند ر 6یک دفتر مجله ، پولی را که بابت آبونمان  -42

 کند؟



 

 

 پیش پرداخت مجله   -الف

  هزینه تهیه مجله  -ب

  پیش دریافت فروش مجله  .  -ج

  بستانکاران فروش مجله  -د

  پیش دریافت در آمد در کدام طبقه قرار می گیرد؟-43

  بدهی جاری  -الف

  دارایی جاری -ب

  بدهی ثابت  -ج

  دارایی ثابت  -د

 کدام یک از گزینه های زیر جزء دارایی های جاری می باشد؟ -44

  زمین  -الف

  پیش پرداخت اجاره   -ب

  ساختمان  -ج

  وسائط نقلیه  -د

 نیست؟کدام یک از حساب های زیر جزء حساب های دائمی  -45

 برداشت   -الف

  سرمایه  -ب

  پیش دریافت درآمد  -ج

  استهلاك انباشته  -د

 موارد زیر هم در صورت حساب سود و زیان و هم در ترازنامه وارد می شود؟کدام یک از  -46

  سرمایه اول دوره  -الف

  درآمد -ب

  موجودی پایان دوره .   -ج

  سرمایه پایان دوره  -د

 حساب برداشت جزء چه حساب هایی است و با چه حسابی بسته می شود؟ -47

 حساب خلاصه سود و زیان  -سرمایه  -الف

  حساب  سرمایه .   -ت  موق -ب

  سرمایه -حساب های دائمی -ج

  حساب خلاصه سود و زیان -دارایی -د

  بدهی ها بر چه اساسی مرتب می شوند؟-48

 . تاریخ سر رسید  -الف

  کاهش نقدینگی  -ب

  عمر مفید -ج

  حجم کالا -د

  ندارد؟کدام حساب در سند افتتاحیه وجود -49

 برداشت  -الف



 

 

  ملزومات -ب

  اسناد پرداختنی  -ج

  وام پرداختنی  -د

  هزینه استهلاك دارایی ثابت با چه حسابی بسته می شود؟-50

  استهلاك  انباشته  -الف

  حساب خلاصه سود وزیان  .  -ب

  تراز اختتامیه  -ج

  سرمایه  -د

اصلاحی کدام حساب بدهکار می  ریال موجود است.در ثبت 60/000ریال ملزومات ابتدای دوره در پایان سال  260/000از -51

  شود؟

  60/000هزینه ملزومات -الف

 200/000ملزومات -ب

 60/000ملزومات  -ج

 200/000هزینه ملزومات   -د

حساب واسط که در پایان سال مالی برای بستن حساب های دائم در دفتر کل افتتاح و در همان روز بسته می شود -52

. ...........................  

 حساب دائمی است  -لفا

  حساب تراز افتتاحیه است -ب

  حساب تراز اختتامیه است .  -ج

  چنین حسابی وجود ندارد -د

 اگر حقوق کارگری در پایان یک ماه به تعویق بیافتد و پرداخت نشود چه ثبتی انجام می شود؟ -53

  بانک بس  -حقوق پرداختنی بد  -الف

  ختنی بس حقوق پردا  -هزینه حقوق بد    -ب

  بستانکاران بس  -هزینه حقوق بد  -ج

  هزینه حقوق بس  -حقوق پرداختنی بد  -د

  برای کدام یک از تخفیفات زیر حساب کل در نظر گرفته می شود؟-54

  تخفیف تبلیغاتی  -الف

  تخفیف چانه زنی  -ب

  تخفیف تجاری -ج

  تخفیف به علت عیب و نقص .  -د

  چند ستون دارد؟کاربرگ از لحاظ مبلغی -55

  ستون  12 -الف

  ستون  10  -ب

  ستون 8 -ج

  ستون 14 -د

  (10/2-30عبارت روبرو به چه معنی است؟             ) ن /-56



 

 

  روزه  10 -روز اول  2 -درصد تخفیف 30نسیه  -الف

  درصد تخفیف 10 -روزه  2 -روزه 30نسیه  -ب

  فدرصد تخفی 10 -روز اول  2 -روزه  30نسیه  -ج

  روز اول  10 -درصد تخفیف  2 -روزه  30نسیه   -د

ریال و بهای تمام شده کالای  50/000ریال و در پایان دوره مالی 80/000در صورتی که موجودی کالا در ابتدای دوره مالی -57

  ریال باشد قیمت تمام شده کالای آماده فروش چقدر می باشد؟ 210/000خریداری شده 

  190/000 -الف

 240/000  -ب

 290/000   -ج

  260/000 -د

ریال بدهکار است.چنانچه حق بیمه مقتضی نشده 70/000مانده حساب پیش پرداخت بیمه در تراز آزمایشی کاربرگ مبلغ -58

  ریال باشد اصلاح صحیح در کاربرگ کدام گزینه است؟ 25/000مبلغ 

 بس 45/000هزینه بیمه  -الف

  بد 45/000پیش پرداخت بیمه  -ب

  بس  25/000هزینه بیمه  -ج

 بس  . 45/000پیش پرداخت بیمه   -د

 کدام گزینه به عنوان صورت های مالی اساسی و اصلی واحدهای تجاری و تولیدی نمی باشد؟ -59

 بیلان  -الف

  ترازنامه -ب

  تراز آزمایشی اصلاح شده   -ج

  صورت سود وزیان  -د

  ده نشانگر چیست؟موجودی کالا در تراز آزمایشی اصلاح نش-60

 .  موجودی کالای اول دوره   -الف

 موجودی کالای طی دوره   -ب

  موجودی کالای پایان دوره  -ج

  موجودی کالای بلا تکلیف -د

  موجودی کالا چه ماهیتی دارد و جزء چه حساب هایی است؟-61

  دارایی جاری   -بدهکار    -الف

  دارایی ثابت  -بدهکار -ب

  نکار بستا -بدهی  -ج

  بدهکار  -بدهی  -د

  افزایش دربهای تمام شده کالای فروش رفته به ترتیب باعث ............... در سود می شود. -کاهش در موجودی کالای آخر دوره -62

 کاهش  -کاهش   -الف

  افزایش -کاهش  -ب

  کاهش  -افزایش  -ج

  افزایش  -افزایش  -د



 

 

 زیابی موجودی کالا نیست؟کدام یک از روش های زیر روش ار -63

  فایفو -الف

  دائمی  -ب

  لایفو -ج

  میانگین ساده  -د

  موجودی کالا در ترازنامه بعد از کدام گزینه گزارش می شود؟-64

  موجودی های نقد -الف

  حساب های دریافتنی   -ب

  سایر دارایی ها -ج

  اثاثه -د

سال  10ریال است.اگر عمر مفید آن  1.000.000و ارزش اسقاط آن  ریال 16.000.000قیمت تمام شده یک دارایی ثابت -65

  سال به روش خط مستقیم چند ریال می باشد؟ 4برآورد شود، حساب استهلاك انباشته پس از 

 6.400.000 -الف

 9.000.000 -ب

 6.000.000 -ج

 1.500.000 -د

  در روش دائمی ، فروش کالا به صورت نقد چگونه ثبت می شود؟-66

 بهای تمام شده کالای فروش رفته )بد( موجودی کالا ) بس ( -فروش )بد( صندوق )بس(  -الف

 .  بهای تمام شده کالای فروش  رفته  ) بد(  موجودی کالا  ) بس( -صندوق ) بد( فروش )بس(  -ب

  بهای تمام شده کالای فروش رفته )بد( موجودی کالا ) بس( -ج

  فروش ) بس( -صندوق ) بد(  -د

  ریال باشد ثبت اصلاحی چگونه است؟ 15000در صورتی که استهلاك اتومبیل برای یک دوره مالی -67

  هزینه استهلاك بستانکار -استهلاك انباشته بدهکار -الف

  استهلاك انباشته بستانکار  -دارایی ثابت بدهکار  -ب

 .  استهلاك انباشته بستانکار -هزینه استهلاك بدهکار   -ج

  دارای ثابت بستانکار -هلاك بدهکار هزینه است -د

  هنگام تنزیل اسناد تجاری نزد بانک و دریافت وجه آن کدام یک از حساب های زیر بستانکار می شود؟-68

  اسناد دریافتنی  -الف

  در آمد تنزیل -ب

  اسناد دریافتنی تنزیل شده  -ج

  بانک   -د

  ؟نمی شودکدام مورد در سفته های رایج ایران ذکر -69

 نرخ بهره  -الف

  مبلغ سفته  -ب

  تاریخ سفته -ج

  نام و نشانی متعهد -د



 

 

  مرداد است چه روزی خواهد بود؟ 30سررسید سفته سه ماهه ای که تاریخ صدور آن -70

  اول آذر -الف

  آذر  30 -ب

  آبان 30  -ج

  آبان  29 -د

  انجام می شود؟ بابت برگشت سفته ای که از دیگران دریافت کرده ایم چه ثبتی-71

  اسناد در جریان وصول بس -بدهکاران بد  -الف

  بستانکاران بس -اسناد دریافتنی در جریان وصول بد  -ب

  بدهکاران بس -اسناد دریافتنی بد  -ج

 .  اسناد دریافتنی بس -بدهکاران بد   -د

  ست، لاوصول شود؛ چه حسابی بستانکار می شود؟اگر چکی که بابت خرید یک قلم کالا صادر و به فروشنده تحویل داده شده ا-72

 اسناد پرداختنی   -الف

 .  حسابهای پرداختنی   -ب

  حساب های دریافتنی  -ج

  بانک -د

  سفته توسط کدام یک از بانک های ایران  توزیع می شود؟-73

 بانک ملی   -الف

  بانک صادرات  -ب

  بانک سپه -ج

  بانک تجارت  -د

 ر چه ثبتی می زنید ؟ برای رویداد زی-74

 تنظیم قرارداد انجام خدمات حسابرسی با شرکت شتاب

 ثبتی ندارد  -الف

 بدهکاران )ح دریافتنی( ب درآمد بس -ب

 درآمد ب بدهکاران )ح دریافتنی( بس -ج

 پیش پرداخت ب هزینه بس -د

 نمی شود؟کدام یک از اقلام زیر در صورتحساب سود و زیان درج -75

 رهدرآمد اجا -الف

 هزینه آب و برق -ب

 پیش پرداخت اجاره  -ج

 هزینه اجاره -د

 کدام یک از موارد زیر موجب بستانکار شدن حساب برگشت از خرید و تخفیفات می شود؟-76

 پرداخت بدهی ناشی از خرید کالا در دوره تخفیف -الف

 برگشت دادن کالای خریداری شده به فروشنده .  -ب

 نقص کالای خریداری شدهاخذ تخفیف بدلیل عیب و  -ج

 برگشت کالای خریداری شده به فروشنده و اخذ تخفیف بدلیل نقص کالا -د



 

 

 کدام رقم از صورت حساب سرمایه به صورت حساب ترازنامه وارد می شود؟-77

 برداشت -الف

 سود خالص -ب

 سرمایه پایان دوره  -ج

 موجودی کالای پایان دوره -د

م کالا صادر و به فروشنده تحویل داده شده است ، لاوصول شود، چه حسابی بستانکار می شود اگر چکی که بابت خرید یک قل-78

 ؟

 اسناد پرداختنی -الف

 حساب های پرداختنی  -ب

 حسابهای دریافتنی -ج

 بانک -د

ی ( خریداری شده به هنگام پرداخت وجه در طی دوره تخفیف چه حساب یا حساب ها4/10-60مقداری کالا با شرط )ن/-79

 بدهکار عبارت است از :

 صندوق و تخفیفات نقدی خرید -الف

 صندوق و تخفیفات نقدی فروش -ب

 حساب بدهکاران)ح دریافتنی( -ج

 بستانکاران )ح پرداختنی(  -د

 حساب پیش دریافت درآمدچه ماهیتی دارد و با چه حسابی بسته می شود ؟-80

 حساب خلاصه سود و زیان -بدهکار  -الف

 حساب خلاصه سود و زیان -بستانکار  -ب

 تراز اختتامی . -بستانکار   -ج

 تراز اختتامی -بدهکار  -د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


